
 

 

 
1. Чи можу я виїхати за межі Португалії, якщо термін дії мого дозволу 
на проживання закінчився відповідно до Указу-закону, який продовжує 
термін дії документів до 06/2025? 
Документи та візи щодо перебування в Португалії, термін дії яких 
закінчився 22 лютого 2020 року, дійсні до 30 червня 2025 року. 
Ці документи приймаються португальськими установами відповідно до 

статті 16, абзаци 1–8 Декрету-закону № 10-A/2020 від 13 березня зі змінами, 

внесеними Декретом-законом № 41-A/2024 від 28 червня, такими як Інститут 

зайнятості та професійної підготовки, Фінанси, Соціальне забезпечення, 

Національна служба охорони здоров’я, Палати. Муніципалітети, 

парафіяльні ради, банки та роботодавці. 

 

Подовження терміну дії цих документів і віз обмежено Португалією та 

зобов’язує португальську владу, а в’їзд і пересування в інших країнах, які 

входять до Шенгенської зони, продовжують відповідати правилам 

Шенгенського кодексу кордонів. 

 

 

2. Чи можу я виїхати за межі Португалії лише з квитанцією, що 
підтверджує заяву на надання посвідки на проживання? 
Ні. Квитанція, що підтверджує заяву про надання посвідки на проживання, 

не є проїзним документом. Тому його не можна використовувати для обігу в 

інших країнах, які входять до Шенгенської зони. 
 

Якщо ви хочете залишити Португалію, ви повинні мати дійсний проїзний 

документ і дотримуватися правил, що діють у країні, до якої ви подорожуєте. 

 

  



 

 

 

3. Як я можу поновити свій дозвіл на проживання? 
Заяву про продовження посвідок на тимчасове та постійне проживання 

необхідно подавати особисто у відділенні IRN за попереднім записом. 

 

AIMA несе відповідальність лише за отримання запитів на продовження 

дозволів на проживання для інвестиційної діяльності та для жертв торгівлі 

людьми чи допомоги для нелегальної імміграції. 

 

Для отримання додаткової інформації див: 

https://irn.justica.gov.pt/Servicos/Cidadao/Renovar-autorizacao-de-

residencia/Renovacao-de-residencia-perguntas-e-respostas 

 

 

4. Я втратив дозвіл на проживання. Що мені робити? 
Ви повинні запросити другий примірник посвідки на проживання в разі 

втрати, знищення, крадіжки супроводжується декларацією про 

крадіжку/втрату, пред'явленою в служби безпеки, записавшись на прийом 

через контактний центр AIMA за номером (+351) 217 115 000, який 

доступний щодня з 8:00 до 20:00, або за адресою 

Емайл: geral@aima.gov.pt. 
 

 

5. Особиста видача титулу на проживання у відділенні AIMA, 
коли його повернули, чи є якісь витрати? 
Згідно з розпорядженням № 307/2023 від 13 жовтня, за особисту передачу 

дозволу на проживання стягується плата в розмірі 28,50 євро. 

 

 

6. Як я можу змінити дані свого титулу на проживання? 
Щоб змінити дані в титулі на проживання, необхідно записатися на прийом 

через контакт-центр AIMA за номером (+351) 217 115 000, який доступний 

щодня з 8:00 до 20:00, або за адресою: емайл: geral@aima.gov.pt. 
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7. Чи можу я подати запит на довідку про час проживання в будь-
якому відділенні AIMA? 
Так. Будь-який магазин AIMA може видати сертифікат підрахунку часу для 

цілей громадянства та інших цілей, і бажано, щоб запит був доставлений до 

найближчого місця проживання відділення AIMA. 

 

Для цього вам слід звернутися до веб-сайту AIMA (www.aima.gov.pt), 

доступні години та заповніть форму за посиланням: 

https://aima.gov.pt/media/pages/documents/d1967cd110-1714485830/modelo-

7.pdf  
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